2016

"祝·出水市市制施行10周年"

おれんじ鉄道・貸切列車『ふるさと出水号』

参加者募集のご案内!

出水市市制施行10周年記念事業



主催;関東ふるさと出水会

後援; 出水市

協賛(依頼中);東京高尾野会、東京野田会、関西出水会、福岡・出水交流会

ふるさと出水市は、平成28年3月、市制施行10周年を迎えます。関東ふるさと出水会では、 これを祝して、ふるさと交流行事を実施します。

ふるさとの大切な鉄道資産でもある肥薩おれんじ鉄道を応援することも兼ねて、"おれんじ鉄道"の列車を貸切、出水←→薩摩高城 往復のカフェ列車『ふるさと出水号』を運行します。 このイベントは、出水市から「出水市市制施行10周年記念事業」として認定されています。

【概要】

1、内 容 おれんじ鉄道の貸切列車『ふるさと出水号』に乗車し懇親会を開催

2、定 員 40名

3、開催日 平成28年3月13日(日)

4、出発・帰着 出水駅発・午後0時21分

(予定) 出水駅着・午後3時48分(所要時間3時間27分)

5、集合時間 午前11時

6、集合場所 肥薩おれんじ鉄道・出水駅前広場(出水駅西口側)

7、出 発 式 午前11時45分より出水駅前広場で、渋谷出水市長、おれんじ鉄道淵脇社長 様等をお招きし出発式を開催予定

8、駅前交流会 出水駅では、出発式に先立ち地元芸能を観賞予定

(予定) 高尾野駅及び野田郷駅では、10分程度停車。車窓、ホームから懐かしい 故郷の原風景をお楽しみ下さい。

(薩摩高城駅にて折り返し列車時間調整のため下車、整備された公園散策)

9、解散時間 午後4時頃(出水駅)

10、参加費 4,000円(昼食弁当、ビール、焼酎、お茶等の車内懇親会費用を含む)

11、その他 現地集合。住居地から出水までの交通費、宿泊費等は自己負担

【募集要項】

- 1、参加希望者は、下記事務局宛てお問い合わせください。申込書のハガキ、郵便振替払込票を お送りします。
- 2、<u>参加申込締め切りは、平成28年1月31日(日)</u>です。 なお、定員に達した時点で申し込みを締め切ります。
- 3、参加者には、2月中旬に「参加者証」と「当日のスケジュール(確定版)」をお送りします。 この「参加者証」は、開催当日の乗車券として代用しますので、なくさないように保管し、 開催当日必ず持参してください。
- 4、貸切行事ですので参加費は返金できません。参加申込者本人が参加できない場合は、代替 の参加者で可としますのでご検討ください。
- 5、参加申し込みは、関東ふるさと出水会会員及びご協賛の各ふるさと会会員とさせていただき

【ご参考】

出水市では、"出水市市制施行10周年記念式典"を、下記の通り開催します。参加は自由で 事前申し込みはいりません。多くの方が出席されますようご案内いたします(詳細は別紙)。

- 1、開催日時 平成28年3月12日(土) 受付:正午~、式典等13:10~16:00頃
- 2、会 場 出水市文化会館(出水市文化町)
- 3、内容式典、特別表彰、新いずみ音頭披露、講演会(作家・桐野作人氏)

【お問い合わせ先】

関東ふるさと出水会/ふるさと交流事業実行委員会

事務局;関東ふるさと出水会事務局

(代表幹事:山口睦男)

〒102-0073 東京都千代田区九段北1-12-1 海野ビル6階(山口事務所内)

電話;03-3221-6205、FAX;03-3221-6206

E-meil; furusato_izumikai@yahoo.co.jp 又は yamaguchi620@nifty.com